MUZEUL “DUNĂRII DE JOS” CĂLĂRAŞI          CONSILIUL JUDEŢEAN CĂLĂRAŞI

TRUICART EVENTS

INVITAŢIE

SALONUL NAŢIONAL DE ARTĂ PLASTICĂ “ATITUDINI CONTEMPORANE”

EDIŢIA A VII-A, 2014    -   ETAPA A II-A

FOAIERUL “BARBU ŞTIRBEI” AL CONSILIULUI JUDEŢEAN CĂLĂRAŞI

VERNISAJ: 20 FEBRUARIE 2014, ORA 13.00

EXPOZIŢIE DESCHISĂ ÎN PERIOADA 20 FEBRUARIE – 12 MARTIE 2014

Dan Tudor Truică curator general TRUICART Events, în colaborare cu Muzeul “Dunării de Jos” Călăraşi şi Consiliul Judeţean Călăraşi, au plăcerea să vă invite să participaţi la cea de-a doua etapă a SALONULUI NAŢIONAL DE ARTĂ PLASTICĂ “ATITUDINI CONTEMPORANE”, 
ediţia a VII-a 2014.

CONDIŢII DE PARTICIPARE

Salonul este deschis membrilor UAP din România, studenţilor (ultimul an), masterat, doctorat şi asolvenţilor Universităţilor de Artă din Romania, care pot particpa cu cel mult două lucrări.

ETAPA I PRELIMINARĂ – fiecare artist plastic care doreşte să participe trebuie să trimită 5 – 6 imagini ale lucrărilor, cu specificaţia “pentru Salon Călăraşi”, pe adresa de e-mail: tudorro7000@yahoo.com, lucrări pe care le are în posesie sau pe care le poate trimite în perioada de primiri a lucrărilor, în cazul în care acestea au fost acceptate de juriu, PÂNĂ PE 12 FEBRUARIE 2014. Imaginile lucrărilor vor fi însoţite de nume autor, titlu lucrare, tehnică şi anul realizării.  Rezultatele jurizării vor fi comunicate pe 12 FEBRUARIE 2014.

ETAPA A II-A - lucrările acceptate se vor preda în zilele de  13 – 17 FEBRUARIE 2014, între orele 12.00 – 19.00 sau trimise prin curierat (de preferinţă Fan Courier), exclus prin poştă, în perioada 13 – 17 FEBRUARIE 2014 la adresa str. Doamnei nr. 5, etj. 3, at. 12, sect. 3 , Bucureşti.

1.      PICTURĂ – sunt acceptate 1-2 lucrări cu latura mare de minim 40 cm şi maxim 100 cm, încadrate şi cu sistem de prindere.

2.      GRAFICĂ – sunt acceptate 1-2 lucrări cu latura mare de minim 40 cm şi maxim 100 cm, încadrate şi cu sistem de prindere.

3.      SCULPTURĂ – 1-2 lucrări, material finit, dimensiune maximă 70x70x70 cm.

4.      TAPISERIE - sunt acceptate 1-2 lucrări cu latura mare de minim 70 cm şi maxim 100 cm, încadrate şi cu sistem de prindere.

Lucrările vor conţine pe verso datele personale: nume, prenume, titlul lucrării, dimensiune, material, tehnică, anul realizării, adresă, număr de telefon şi e-mail.  Fişele de participare vor fi trimise prin e-mail.

Taxa de participare pentru expoziţie este de 50 RON.

Orice lucrare care nu corespunde condiţiilor de participare va fi respinsă şi expediată cu plata la destinatar prin Fan Courier.

Lipsa unui ambalaj corespunzator conduce deasemenea la respingerea lucrarilor.

Comitetul curatorial va verifica la primire starea lucrărilor iar dacă acestea sunt afectate din cauza transportului le va returna.

Comitetul curatorial va preda lucrările, pe baza unui proces verbal de predare – primire, fiecărei galeri gazdă. În perioada de desfăşurare a expoziţiilor galeriile gazdă sunt responsabile de integritatea lucrărilor.

Returnarea lucrărilor se face în termen de 5 zile de la finalizarea expoziţiilor cu plata la destinatar prin Fan Courier. Participanţii din Bucureşti vor ridica lucrările în primele 5 zile de la finalizarea ultimei expoziţii. Dupa această dată comitetul curatorial nu mai este responsabil pentru lucrări.

Fiecare lucrare va fi returnată în ambalajul expeditorului, eventualele deteriorari datorate returului neintrând în responsabilitatea comitetului curatorial.

Fiecare particpant va primi o diplomă de participare, un pliant şi un afiş A4.

Comitet de organizare

Dan Tudor Truică – preşedintele comitetului curatorial:        

·        e-mail : tudorro7000@yahoo.com  

·        telefon: 0766.790.094, 0729.641.197

·        un eveniment prezentat pe

http://www.facebook.com/pages/Salonul-National-De-Arta-Plastica-Atitudini-Contemporane/149093825144945           

Ioana Enescu – PR Manager

·          e-mail: penthesilea7000@yahoo.com

·          telefon: 0766.790.095

